к письму  №  263 от 19.12.2018 г.
ОТЧЕТ О ВЫПОЛНЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ
 В ГАУ СО «ЦТВС» 2018год

Во исполнение требований Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", в 2018 году был проведен ряд мероприятий по реализации антикоррупционной политики.

В  2016 году в ГАУ СО «ЦТВС разработана документация по противодействию коррупции:

1.  Положение информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений в ГАУ СО «ЦТВС» (Приказ № 61/1 от 11.05.2016 года)

2. Положение об антикоррупционной политике» (Приказ № 51 от 10.04.2016)
3. Положение о Кодексе этики и служебного поведения работников ГАУ СО «ЦТВС» (Приказ 59/1 от 06.05.2016 года)
4.  Положение о конфликте интересов работников ГАУ СО «ЦТВС» (Приказ 67 от 12.05.2016 года)
5. Правила обмена подарками в ГАУ СО «ЦТВС» (Приказ  71 от 18.05.2016 года)
В соответствии приказом № 57 от 27.04.2016 года с целью контроля за соблюдением антикоррупционного законодательства была создана и действует комиссия по предупреждению и противодействию коррупции. 
За период 2018 года осуществлялся контроль за выполнением данных локальных актов в соответствии с действующим Российским законодательством.

С целью максимальной информированности населения о деятельности ГАУ СО «ЦТВС» создан и функционирует сайт «ГАУ СО «ЦТВС», на котором размещается информация о проведении мероприятий по противодействию коррупции, антикоррупционные нормативно-правовые акты, а также локальные нормативные акты, принятые в учреждении в рамках антикоррупционного законодательства.

Для обеспечения гласности и прозрачности при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг, работа осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». Вся информация о проводимых конкурсах размещается на официальном сайте в сети интернет. В государственные контракты введена антикоррупционная оговорка. В ГАУ СО «ЦТВС» на постоянной основе проводится анализ закупочной деятельности  на поставку товаров, работ, оказания услуг для нужд ГАУ СО «ЦТВС».

Так же на регулярной основе осуществляется контроль данных бухгалтерского учета, наличие и достоверности первичных документов бухгалтерского учета.

Проводится антикоррупционное воспитание сотрудников ГАУ СО «ЦТВС», мероприятия по вопросам профилактики и противодействия коррупции. Организовываются индивидуальные консультирования работников по вопросам применения (соблюдения) антикоррупционных стандартов и процедур.
В ГАУ СО «ЦТВС» в административном корпусе размещен стенд на бумажных носителях по антикоррупционной работе, на которых размещена информация об ответственности за коррупционные правонарушения. На стене размещён ящик для обращений по нарушениям антикоррупционного законодательства для сотрудников и посетителей.
В трудовые договоры и должностные обязанности работников введены антикоррупционные оговорки.      

В рамках проводимых антикоррупционных мероприятий, среди работников фактов нарушения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, предусмотренных антикоррупционным законодательством, не выявлено.

В ГАУ СО «ЦТВС» на постоянной основе разрабатываются и принимаются меры по предупреждению коррупции, предусмотренные ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
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